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AStRA temetKeZÉSI VállAlAt
 Az ASTRA temetkezési vállalat nyitrai székhellyel (Kasalova 1 – a Špitálska utcán a Hájovňa ét-
tremmel szemben) közli Önokkel, hogy Zsérén is megnyitotta vállalatát, a 230-as házszám alatt (az A-Z 
Centrum udvarában). 
 Temetkezési vállalatunk elintézi Önnök helyett az összes temetéssel kapcsolatos teendőket, hogy 
ezekben a nehéz pillanatokban Önök a legközelebbi hozzátartozóikkal lehessenek. 
 Célunk, hogy segítséget nyújtsunk az okmányok elintézésével kapcsolatban, illetve a ko-
porsó, a koszorúk és a virágok kiválasztásánál. Igyekszünk, hogy szolgáltatásaink a legjobbak 
és legmegfelelőbbek legyenek. Széleskörű kínálattal rendelkezünk koporsók, koszorúk, virá-
gok  és más kiegészítő termékek terén is.
 Rendelkezésükre állunk napi 24 órában a következő telefonszámon: 0911/ 130 468, illetve 0910/ 
227 429. További információkat a www. pohrebníctvoastra.sk internetes oldalunkon találnak vagy a fent 
említett telefonszámokon. 
 Tevékenységünk középpontjában az ember áll. Az ember, aki élt, alkotott, szeretett, s aki nem lesz 
többé, illetve az ember, aki a legnagyobb veszteséget és gyászt viseli. Bízza ezért az utolsó búcsú körüli 
teendőket szakembereink kezébe.

NÉPSZámláláSHOZ mARgÓRA
 Tavaly népszámlálás volt hazánkban. Összeírtak mindent és mindenkit, osztottak szoroztak, hánytak, ve-
tettek mígnem kijött az eredmeny: Szlovákiában 62 ezer magyarral van kevesebb 2001-hez képest. 
 Van egy fizikai jelenség, mely azt mondja, hogy az energia nem vész el, csak átalakul. És van egy olyan mon-
dás is, hogy fizika mindaz, ami minket körülvesz. Hát, tegyünk egy próbát, és vetítsük át e fizikai törvényt a fent 
említett ténymegállapításra: 10 év alatt 1,2 % -os csökkenés. Vagy mégsem? Az energia nem vész el- mondja a 
törvény- ...akkor a magyar sem vész el? Az energia csak átalakul....akkor netán a magyar is átalakul? De mivé? 
Hogyan? És miért? Átalakulhat egy ember?  Az energia mindezt csak akkor teszi, ha valami külső hatás, nyo-
más éri.....mi emberek is így működnénk? Külső hatásra mi is csak úgy hipp-hopp átalakulunk? Jön egy fuvallat 
és mi az egyik oldalra hajlunk, jön egy másik szellő, és mi már a másik oldalon? Ilyennek, ilyen meghajlónak 
teremtett volna minket az a bizonyos Teremtő? Nem! Az emberi gerinc ennél többet bír. A gerinc azért van, 
hogy stabilan álljunk, kiálljunk magunkért, és ne az aktuális széljárás szerint hajlongjunk. 
 Születésünk pillanatában megkapjuk a csomagot, a saját csomagunkat saját életünkre címezve. Valakinek 
születünk, és ezt nem lehet megváltoztatni, A csomagunkat nem lehet letenni és felvenni egy másikat csupán 
merő kényelemből vagy ne adj´ Isten gyávaságból, hogy később ráfogjam ez Én vagyok. Mindnyájunk csomag-
jában 3 fontos dolog van: a személyiségünk , a vallásunk és a nyelvünk. Az egyéniségünket nem tudjuk me-
gváltoztatni, az nagyon mélyen kódolt bennünk, a vallásunkat nem adjuk, mert őseink  hagyományai mélyen 
belénk gyökereztették, a nyelvünket........sajnos azt hagyjuk, had vigyék. Nem ragaszkodunk hozzá, pár jó szóért, 
sikerért, mások elismeréséért elhagyjuk. Mint ahogy egy régi kénylemetlen cipőt eldobunk, hogy lecseréljük 
egy új kenyelmesebbre. De a csomag megmarad, benne az, amit születésünkkor kaptunk, és az nem vész el, de 
még csak át sem alakul. Mert amit kaptunk azt nem ok nélkül kaptuk, nem azért hogy eldobjuk és helyett újat 
válasszunk aktuális kedvünk szerint. Amit kaptunk, azt meg kell becsülni és tovább kell adni, mert érték. Meg-
becsülendő érték az, hogy van Istenünk, akihez fohászkodhatunk nap mint nap, becses kincs az egyéniségünk, 
mely egyedivé és megismételhetetlenné tesz minket és érték a nyelv is, melyet anyánktól és apánktól kaptunk. 
Már magában ez a tény elegendő kell, hogy legyen ahhoz, hogy ne hagyjam elveszni...... 
 Ha az energia nem vész el csak átalakul, akkor a szlovákiai magyarok se vesztek el csak átalakultak. Érdekes 
jelenség, de ahogy látjuk, létezik. Valószínű az úton haladva megunva régi csomagukat, letették valahol az út 
szélén, hogy helyette egy szebb, új kényelmesebb csomagot válasszanak. Ilyen is van. 
 Egyszer egy öreg hajóst megkérdeztek, miért nem hagyja már a hajóját a tengeren  és ő maga miért nem 
pihen meg a sok hajoút után? Erre ő ennyit felelt: én ezt a hajót apámtól kaptam, nem az enyém, nekem köteles-
ségem, hogy ahogy anno én kaptam, úgy most átadjam a fiamnak... mert amit kapunk nem azért kapjuk, hogy 
elpusztítsuk, hanem, hogy vele értéket teremtve továbbadjuk..... (Maga M.)

SZeNt IStVáN bölCSeSSÉge
 Aki megveti, amit megszabtak atyai elődei, az isteni törvényekre sem ügyel. Mert az atyák azért 
atyák, hogy fiaikat gyámolítsák, a fiak pedig azért fiak, hogy szüleiknek szót fogadjanak. Aki atyjával 
szemben áll, Isten ellenségének áll. Mert minden engedetlen Istennel áll szemben.         (Bezányi A.)
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PAPKeSZI FAluNAPOK  2012. 07. 20 - 21.
 Községünk képviselő-testületének néhány tagja júliusban testvértelepülésünkön, Papkeszin járt. A 
Papkeszi Falunapokat július 20-án és 21-én, pénteken és szombaton rendezték meg.
 A falunapok megnyitója pénteken délután öt órakor zajlott 
a papkeszi kultúrházban. A rendezvényt Ráczkevi Lajos pol-
gármester nyitotta meg. Ünnepi köszöntőt Dr. Kontrát Károly,a 

Belügyminisztérium parlamenti 
államtitkára mondott. A meg-
nyitó egyben Holányi Julianna 
festőművész kiállításának meg-
nyitója is volt. Az eseményen 
közreműködtek műsorukkal a Vadrózsa napközi otthonos tagóvoda ovi-
sai, a papkeszi református egyházközség által fenntartott Bocskai István 
Református Általános iskola Kéknefelejcs néptánccsoportja, valamint a 
Rest Macskák amatőr színjátszó csoport. 

 A helyi képviselő-testület 2012 szeptemberéig négy 
tervezett és egy rendkívüli gyűlésen találkozott. A 
gyűlések határozatai a községi honlapon megtalálha-
tók, s ezért inkább a beszámolóban arról olvashatnak, 
ami községünkben az elmúlt 9 hónapban történt a 
teljesség igénye nélkül. Az emberek általában évvégén 
szoktak beszámolót tartani, az utolsó negyedévben a 
munkák már a végéhez közelednek. A négyéves vá-
lasztási programnak megfelelően a képviselő- testület 
tagjainak is köszönhetően a következő beruházások, 
munkálatok lettek megvalósítva. A temetőben sok 
sírt előzetes bejelentés után megsemmisítettünk, a 
nagykereszt környékét padokkal és térkockákkal lát-
tuk el és a kerítés is elkészült. A temetői árokba be-
toncsöveket raktunk és lekavicsoztuk, a volt beton-
lapokat az iskolai udvarba raktuk le parkolói céllal. A 
templombejárathoz szereltük föl a községi hivatal be-
járatának boltívét, térmegfigyelő kamerarendszer lett 
kiépítve községünkben. A község  tulajdonában levő 
3 épületet korszerűsítettük, szigeteltük, befestettük, 
új nyílászárókkal láttuk el, lecseréltük a fűtőtesteket, 
a helyiségeket belülről is befestettük. A községi épüle-
tek előtti területet új térkockákkal láttuk el, új boltívet 
és akadálymentes bejáratot csináltunk. Folytatódtak 
a csatornázási munkálatok. A terveknek megfelelően 
a temető melletti út a gyári út és a negyedik utcasor 
a rákapcsolásokkal és az utak betonozásával és aszfal-
tozásával fejeződtek be. Az év hátralevő időszakában 
az időjárástól függően szeretnénk a községi hivatal 
és az ún. bika útját is elvégezni. A bérlakást igénylő-
ket még az idei állami költségvetés jóváhagyása után 
szeretnénk a kultúrházba meghívni, ahol bővebb, 
részletesebb információk tudatában eldöntjük a bér-
lakások építésének módját és kivitelezését. Említhet-
ném az olyan munkálatokat is melyeknek nincs ma-
radandó látszata: kaszálás, ároktisztítás,kukaedények 
melletti területek tisztítása, festések stb. Községünk 
legnagyobb hosszútávú beruházása a csatornázási 

munkálatok elvégzése. Ha minden jól megy, akkor 
már csak a főutcai lakosainknak kell várniuk, hogy 
rákötődhessenek a fővezetékre. Sokszor visszahalljuk 
azt, hogy minek volt ez a beruházás, sokan a mai na-
pig másképp oldják meg a szennyvízelvezetést. Miért 
kell mindenkinek rákötődnie ? Ezúton is arra kérném 
a másképpen gondolkodókat és cselekvőket, hogy a 
törvény értelmében kötelesek lesznek az ellenőrzés 
folyamán kimutatni, bemutatni a szennyvízelveze-
téssel kapcsolatos igazolásokat, ki és mikor ürítette 
a szennyvíztartályt, hová vitette, bizonyítani kell a 
tartály megfelelő szigetelését stb. Minden állampol-
gárnak, lakosunknak vannak jogai de kötelességei is. 
Sajnos sokan csak a jogaikat ismerik. Sok- sok lako-
sunk a következő hónapokban számíthat az ún.vé-
grehajtókra, akik néhány lakosunktól visszamenőleg 
is kamatostul kérni fogják a be nem fizetett vízdíjat, 
hulladék illetéket, házadót, földadót stb. Az ilyen 
kellemetlenségek elkerülése végett köszönet  min-
den lakosunknak akik élnek jogaikkal és időben tel-
jesítik kötelességüket. Végezetül ezen beszámolóval 
is köszönetet mondok mindazoknak akik ebben az 
évben is segítették községünk fejlődését, beruházá-
sát: a mészüzem igazgatójának Szórád Ferencnek és 
alkalmazottainak, Rácz Ernőnek és munkásainak 
Bencz Gábornak, Bene Józsefnek, Bezányi Bélának, 
közhasznú munkásainknak, akik fél évig segítettek 
és nem volt számukra szégyen a közhasznú munka: 
Billa K., Barcsa J., Vanyo M.,ifj. Murka S., Billa M., 
Szombath L., Bihary K., Andraško Z., Gál J. Andel 
Dani vállalkozónak a Kovács testvéreknek, Németh 
Istvánnak. Köszönet az énekkari és hagyományőrző 
csoport tagjainak a sport és a többi tömegszervezet 
aktív tagjainak, akikről a községi hírmondóban negy-
edévente beszámolókat olvashatnak. Mindenkinek 
köszönet, akik az egyéni érdekük elé tudják helyezni 
a közérdeket, akik szabad idejükben községünk érde-
kében tevékenykednek. ( Ing. Zsebi József)

POlgáRmeSteRI beSZámOlÓ
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mAgYAR SZeNteK üNNePe ZObORAlJáN
Árpád-házi Szent István király (967/969/975 - 1038)
 Szent István király a magyar szentek sorában az első helyen áll. Apostoli szent királyunk teremtette 
meg Magyarországot mint szuverén, független államot, s ő vezette be a magyarságot a keresztény népek 
közösségébe, kijelölve országának helyét és útját is a keresztény Európában.
 Vajk néven látta meg a napvilágot, Géza nagyfejedelem egyetlen fiaként. Legfiatalabb éveit még po-
gányságban töltötte, de 973-ban apja megkereszteltette fiát, aki a keresztségben az István nevet kapta az 
első keresztény vértanú után. 
 Apja Istvánt jelölte ki utódjául, de a nagyfejedelem halála után meg kellett küzdenie idősebb rokoná-
val, Koppánnyal a főhatalomért. 1000-ben II. Szilveszter pápától koronát és áldást kért. Az államszerve-
zet létrehozása után nagy erővel látott hozzá a térítés munkájához. A tíz egyházmegye létrehozásán kívül 
apátságokat emelt az ország nyugati részén. Nevéhez fűződik több bencés apátság megalapítása is. Bár 
István Rómához igazodott, minden vallási kérdésben nagyfokú türelemmel viseltetett a görög rítus iránt 
is - a bazilita monostorok zavartalanul működhettek uralkodása alatt. 1018 körül megnyitotta az utat a 
jeruzsálemi zarándokok előtt. Szent István király tisztában volt felelősségével és annak jelentőségével, 
hogy hatalmát Istentől kapta. Ennek jele volt, hogy évente egyszer a templomban letette az uralkodói 
hatalmát, mintegy visszaadva azt Istennek. 
 1038-ban halt meg Szűz Mária mennybemenetelének napján, miután halálos ágyán felajánlotta az 
országot a Szentséges Szűznek. Testét a székesfehérvári koronázási bazilikában helyezték el.
 Kultusza már I. András alatt nagy volt, I. László király avatatta szentté 1083-ban, fiával Imrével, 
Gellért püspökkel, valamint Zoerard-András és Benedek remetékkel együtt. 1686-ban Buda visszafogla-
lásakor az egész Egyházra kiterjesztették ünneplését. A világegyház augusztus 16-án ünnepli, a magyar 
egyház augusztus 20-án mint Magyarország fővédőszentjét, amihez a Szent Jobb ereklye tisztelete is kap-
csolódik.
 2012. augusztus 26-án negyedik alkalommal került sor a papi és szerzetesi hivatásokért felajánlott zoboralji 
imadélutánra. A Csemadok Nyitrai Területi Választmánya, a Csemadok Gímesi Alapszervezete, valamint a 
gímesi kulturális központ rendezvényére a Nyitra-vidék szinte minden településéről érkeztek zarándokok.
A gímesi kultúrháztól a zoboralji hagyományőrzők viseletben vonultak a templomhoz. A szentmise főcelebránsa 
Ďurčo Zoltán vikárius, Nyitra Egyházmegye püspöki helynöke volt. Társa, a verebélyi Fehér Károly atya, aki az 
összes eddigi imadélutánon részt vett, és jelenlétével támogatta a zoboralji hívőket.
A szentmisét követően a helyi kultúrházban Görföl Jenő Árpád-kori templomok Mátyusföldön és Zoboralján 
című fotókiállításának megnyitójára került sor. (Bezányi A.)

Foto:
Bezányi A.

 A szombati események színhelye a helyi közösségi park volt. Kilenc órakor kezdődött a főzőverseny. 
Míg a bográcsban készültek a finom falatok, addig a falu apraja-nagyja összemérhette erejét és egyéb adott-
ságait. Keresték a falu legerősebb férfiját, a legszebb asszonyát és a legügyesebb gyermekét. Közben volt 
arcfestés és légvár a legkisebbek részére, majd rendőrségi bemutató, szent mise a Szent Imre-kápolnában. 
Délután ötkor délelőtti versenyek, a falu legerősebb embere verseny, a „Micsoda nő“ szépségverseny, a já-
tékos gyerekversenyek a főzőverseny, illetve a zsíros kenyér szépségverseny kiértékelése és a díjak átadása. 
Ezután Dred & Doris könnyűzenei koncertje következett Változnak az idők címmel. A sok-sok fellépő 
között láthattuk a helyi Őszirózsa nyugdíjas klub, Rest Macskák amatőr színjátszó csoport és Sorstárs 
népdalkör előadásait. Vendégelőadóként a Kiscsillag hastánccsoport két tagja, a birái tánccsoport, a zirci 
ugróköteles csoport, a budafoki Musical Stúdió lépett fel. Ami a koncerteket illeti, valóban minden ko-
rosztály megtalálhatta a kedvére valót. A popzene kedvelői Sipos F. Tamás koncertjén, a  rockzene rajongói 
pedig a Hódító Hódok koncertjén tombolhattak. A falunapokat utcabál zárta a Sofőrök zenekarral. 

(PaeDr.Szakács K.)
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Árpád-házi Szent László király (kb. 1040 - 1095)

 Szent László - Szent István mellett - a magyar uralkodói eszmény egyik legtökéletesebb kifejezője, a 
kereszténység következetes védelmezője és terjesztője, aki a legkeményebb csatában is tudott nemeslelkű 
lenni, s akiről egyszerre mondták, hogy „lovagkirály“ és hogy „szent“. Atyjának, I. Béla királynak a vitéz-
séget, míg anyjának, a lengyel Richezának a vallásos lelkületet köszönhette.
 A betörő fekete kunokat sikeresen kiverte az országból és még az egyik menekülő kun vezértől is 
visszaszerezte az elrabolt magyar leányt. Ez a hőstette még életében nagy dicsfénnyel övezte fel t. A pár-
toskodásban még többször is Géza mellé állt a harcban, amíg uralomra nem segítette. Bátyja halála után, 
1077-ben lett a király.
 Uralkodása alatt egyaránt törekedett az ország külső és belső gyarapodására, valamint annak egy-
ségére is. A királyságába betörő besenyőket, úzokat, kunokat többször is kiűzte, nem egyszer felkínálva 
nekik a lehetőséget, hogy térjenek keresztény hitre és telepedjenek le. Sűrű háborúzásai okán s a legtöbb 
csoda a hadakozó királyt kísérte: üldöző ellenség elől menekülve a szikla meghasad előtte, éhező katonái 
táplálására szarvasbikák jelennek meg, imájára víz fakad a sziklából, ellensége elé dobott pénzei kővé 
változnak stb.
 László a magyar egyházat, ahol tudta, erősítette, több apátság és püspökség alapítása fűződik a ne-
véhez, uralkodása idejében tudott csak elterjedni a káptalani és a főesperesi szervezet is. Adományaival 
buzgón segítette a templomokat. 1083-ban ő avatatta szentté István királyt, fiát Imre herceget, Gellért 
püspököt, valamint Zoerard-Andrást és Benedek zoborhegyi remetéket. A halál 1095. július 29-én érte 
el.
 Testét először Somogyváron, később Váradon helyezték nyugalomra. Itt évszázadokon keresztül 
töretlen volt a kultusza, nem csak a gyógyulni vágyók jöttek ide, de sokan vitás ügyeiket is itt intézték 
el, a szent sírjánál, illetve itt tettek többen is fogadalmi esküt. Szent László király halála után többször is 
megjelent népe között és csodát tett ott, ahol a legnagyobb volt a szükség. Magyar katonáknak pedig a 
tömegei mentek csatába „Szent László, segíts!“ felkiáltással egészen a II. világháborúig. Ünnepe június 27.
 
 2012. július 27-én a nyitrai várban lévő Szent Emerám Püspöki Székesegyházban emlékmisét mutattak be 
Szent László Apostoli lovagkirályunk Nyitrán bekövetkezett halálának 917-ik évfordulója alkalmából.
 Az ünnepi szentmisét a felvidéki magyar családokért Őexelenciája Dr. Ternyák Csaba, az Egri Főegyhá-
zmegye érseke mutatta be. Köszöntőt mondott és a szentmisét koncelebrálta MA. Gyurcsó Zoltán érsekújvári 
plébános, esperes, és a Nyirtai Egyházmegye magyar hívőkért felelős püspöki helynöke.
 Az ünnepélyes eseményre Nitrára hozták Magyarországról Szent István király, Szent Erzsébet és Szent Mar-
git árpádházi magyar szentek csontereklyéit, melyeket nyitrai útjukra elkísért Szent György lovag csontereklyéje 
is.
 Szent László Emlékbizottság több helyi szervezetet, a kulturális életben tevékenykedő személyt, csoportot 
tüntetett ki, többek közt a Gimesi Alapiskola magyar tagozatú diákjait és tanárait. Az emlékkeresztet és az 
oklevelet  Mgr. Maga Judit igazgatóhelyettes vette át. 
(Ing. Maga M.) Foto: Maga K.
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mOZgAlmAS NYáR utáN A HAgYOmáNYőRZőK

Mivel a nyár a 
fesztiválok, kul-
túrrendezvények 
időszaka a Zsibri-
ce hagyományőrző 
csoport ilyenkor 
sose unatkozik. 
Nem unatkozhat, 
mivel már a tél 
befejeztével sorra 

kapja a felkéréseket hazai és külföldi rendezőktől egyaránt. 
Ahogy már említettem, az idei nyári forgatag szinte minden hétvégére 
hozott valami programot: szám szerint 6-ot. 
 A nyár elején a Tatabánya melletti Bánhidára kapott meghívást 
a csapat a 2. Pünkösdi Forgórózsa Fesztiválra, melynek fő program-
pontja a Zoboralji lakodalmas volt. A környező falvak folklórcsoportjai 
– köztük a mi csoportunk is-  mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy 
az anyaországiak elsőkézből ismerhessék meg Zobor vidék gazdga 
hagyományvilágát. A rendezvény olyannnyira a lakodalom jegyében 

zajlott, hogy a szervezők megkérték a szereplő „lakodalmasokat“, hogy lakodalmi menetben vonuljanak 
át a templomig kedvcsináloként a nézőknek, hol aztán a helyi lelki atya  szentmisét  celebrált a fellépők 
tiszteletére. A több falut felvonultató lakodalmi műsor után a nézők zoboralji lakodalmi édességeket 
-  mákos, diós, túrós kalács - is kóstolhattak. Mondani sem kell, nagy volt a siker. 
 A zsérei hagyományőrző csoport szinte már hagyományos fellépője a kisudvarnoki pünkösdirzsa 
nemzetközi népdalfesztiválnak. Ez a Dunaszerdahely melletti kisközség rendezvénye figyelemreméltó. A 
műsor  kezdetén a csapatok felvonulnak a falu utcáin, hogy énekszóval hívják a falu lakosait a helyi sza-
badtéri színpadon megrendezett műsorra. Viszonzásul a helybéliek édességgel és üdítővel kínálják meg az 
utcán felvonuló éneklő és táncoló szereplőket. 
 Idén első ízben lépett fel a csoport Bajcson. A falunapi rendezvényen a zsérei lakodalmast adták elő. 
Innen is sok élménnyel tértek haza.
 Ha Kürt akkor borfesztivál, ha fesztivál akkor tánc és ének. Nagy megtiszteltetés volt a csapat számá-
ra, hogy az egyre nápszerűbb és látogatottabb Kürti borfesztivál vendége lehetett. A fellépés jól sikerült, a 
helyi polgarmester dicséretét is kivívta a csoport. A műsor után lehetőség nyílt a helyi pincészetek finom 
borainak  és a kiállított ételek kostolására.
 A Zsibrice hagyományőrző csoport és a budapesti Bartók tánceggyüttes évek óta jó kapcsolatot ápol.  
E gyümölcsöző együttműködés apropójából kapta a meghívást a nyár elején Lédecre, majd augusztus 
10-én a Magyarság Házába, ahol magyarorszagi táborozó gyerekeknek léphettek fel. A tánctábor utolsó 
napjának fináléjaként mutathatta be Zoboralja ének, tánc és hagyományvilágát. E találkozó új és már 
ismerős arcokat hozott össze, mely méginkább elmelyítette a két csoport közti kapcsolatot, hogy további 
lendületet adjon a későbbi közös fellépésekhez.
 A csoport nyári fellépesei már hagyományosan a bécsi 
Szent István-napi ünnepségekkel zárulnak. Idén a fellépésen 
kívül a tagok sor kerítettek egy kis városnézésre is. Meglá-
togatták a bécsi Schönbrunn-i császári kertet. Az ünnepé-
lyes szentmise után a dóm terén került sor a fellépésre, sőt 
az osztrák állami televízió programjában is helyet kapott a 
csoport egy rövid bejátszás és interview erejéig.
          (Foto: Ing. Gál J.)
 Természetesen az ősz sem telik el eseménytelenül: szeptember végén a magyarországi Bánhida szüre-
ti ünnepségén vett  részt a csoport, és további fellépéseknek tesznek eleget október folyamán.

(Ing. Maga M.)
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FAluNAPI VIgADAlOm

 Idén augusztus első hétvégéjén került megrendezésre a két 
napig tartó falunapi ünnepség. A szervezők biztosra akar-
tak menni, ezért a hagyományosan a nyár utolsó napjaira 
eső rendezvényt most a jó idő reményében előbbre hozták. 
És mindezt nem tették rosszul, mivel idén hála az égieknek 
kedvezett nekünk az időjárás. Csodaszép napsütésés hétvége 
volt, tökéletesen alkalmas egy ilyen rendezvényre. A két na-
pon át tartó ünnepség  változatos programot kínált. Szom-
baton a sporté volt a főszerep, napközben az iskola multi-
funkciós pályáján zajlottak a foci- és teniszmérkőzések.  A 
minifutball eredményei: 6 csapat nevezett be, mely 12 leját-
szott meccs után a következő 
eredményt hozta: a győztes 
az ún. Klokočia csapata lett, 
őket követte a Pouličná zmes 
elnevezésű csapat, a képzelet-
beli dobogó harmadik fokára 
a Kladivári csapata került. Este 

ugyanitt – az iskola mögötti pályán – discoba várták a falu fiatalságát. 
 Másnap szentmisével vette kezdetét a vasárnapi műsor. Ezután közös 
ebéden vettek részt a helyi kepviselőtestület és a papkeszi vendégek. A kul-
túrműsor délután kezdődött a  szabadidőközpontban. A színes programok 
közt természetesen helyet kaptak a hazaiak is: az óvodások és kisisko-
lások helyi viseletben gyerekjátékokat adtak elő, míg a Zsibrice hagyo-
mányőrző csoport zsérei dalokkal és táncokkal kedveskedett a hazai 
nézőseregnek.  Őket követte a nagykéri Mórinca tánccsoport, akik 2 
ízben léptek színpadra. Nagyszerű játékukkal az egyházgellei Pósfa ze-
nekar kápráztatta el a hallgatóságot. Hogy ne csak a zene és tánc jegyé-
ben  múljon a délután, a rendezők meghívását elfogadva ellátogatott 
hozzánk Stano Vitáloš, szlovák humorista is. Az est sztárvendége a 
szomszédos Gímes község polgármestere volt, ki új oldaláról mutat-
kozott be: saját szerzeményeit énekelve szórakoztatta a nagyérdeműt. 
Előadásának nagy sikere volt. 
 Mindeközben természetesen folyt a gyulyásfőzőverseny. 5 csapat 5 bográcsában keszült a finomság, 
mely a műsor végén kiértékelésre került. A nyertes ezúttal Andrasko György főztje lett. Az idei ünne-
pség különlegessége egy másik verseny volt, mégpedig a rég feledésbe merült ételek versenye. Több helyi 
gazdasszony is benevezett finomabbnál finomabb zsérei édességekkel. Volt kőtés, kalács, didille és még 
sorolhatnánk. A hozzáértő zsűri szakmai ízlelgetés után Maga Judit krumplitortájának szavazta az első 
helyet, másodikként Bencz Aranka káposztás siskája végzett, míg Czakó Gabriella „drapáky-ja“ lett a 
bronzérmes. 
 A mulatozás keső delutántól éjfélig tartott. Együtt táncolt és énekelt a falu apraja- nagyja. A jó han-
gulatról tanúskodjanak a fényképek.
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